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ΕΡΩΤΗΣΗ 

       Παρασκευή 27/02/2026 

 

Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: Συνεχιζόμενη υποστελέχωση και σοβαρά κτιριακά προβλήματα στο 

Παράρτημα ΑμεΑ Εύβοιας 

Κυρίες και Κύριοι Υπουργοί, 

Το Παράρτημα ΑμεΑ Εύβοιας, που βρίσκεται στο Βαθύ Αυλίδας της Περιφερειακής 

Ενότητας Εύβοιας και υπάγεται στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας, αποτελεί κρίσιμη δημόσια δομή φροντίδας ατόμων με αναπηρία 

για την ευρύτερη περιοχή. 

Σε συνέχεια προηγούμενων κοινοβουλευτικών ερωτήσεών μου για τα προβλήματα 

λειτουργίας του Παραρτήματος ΑμεΑ Εύβοιας, οι οποίες μέχρι σήμερα παραμένουν 

αναπάντητες, επανέρχομαι με νέα Ερώτηση, καθώς τα ζητήματα που έχουν 

αναδειχθεί εξακολουθούν να παραμένουν άλυτα. 

Το Παράρτημα ΑμεΑ Εύβοιας συνεχίζει να λειτουργεί υπό συνθήκες σοβαρής 

υποστελέχωσης και έντονης κτιριακής υποβάθμισης, συνθήκες που δεν συνάδουν με 

τη φύση και την αποστολή μιας δημόσιας δομής φροντίδας ατόμων με αναπηρία. 

Η Δομή παραμένει υποστελεχωμένη, με αριθμό εργαζομένων που δεν επαρκεί για 

την ασφαλή και ποιοτική κάλυψη της λειτουργίας της. Η χρόνια έλλειψη προσωπικού 

οδηγεί σε επιβάρυνση των εργαζομένων και περιορίζει αντικειμενικά τη δυνατότητα 

παροχής εξατομικευμένης και αξιοπρεπούς φροντίδας στους ωφελούμενους, 

δημιουργώντας σοβαρούς κινδύνους για την ασφάλεια και την υγεία τους. 

Παράλληλα, τα κτιριακά προβλήματα της Δομής παραμένουν άλυτα. Υφίστανται 

φθορές, ενώ δεν έχει πραγματοποιηθεί ολοκληρωμένος έλεγχος στατικής επάρκειας 
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και άρα καταλληλότητας των εγκαταστάσεων. Τα προβλήματα αυτά σε μια δομή που 

φιλοξενεί ευάλωτα άτομα συνιστά σοβαρό κίνδυνο και δεν ανταποκρίνεται στις 

απαιτήσεις ασφάλειας που  

επιβάλλονται για προνοιακές μονάδες. 

Επειδή η Πολιτεία οφείλει να διασφαλίζει συνθήκες ασφαλούς λειτουργίας σε όλες τις 

δημόσιες προνοιακές δομές, 

Επειδή η παρατεταμένη μη ανταπόκριση στα κοινοβουλευτικά ερωτήματα εντείνει την 

ανησυχία για τη διαχείριση του ζητήματος, 

Ερωτάσθε: 

1. Πότε θα προχωρήσει το Υπουργείο σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού 

ώστε να καλυφθούν τα σημαντικά κενά της Δομής; 

2. Πότε θα πραγματοποιηθούν πλήρεις έλεγχοι στατικής επάρκειας των 

κτιριακών εγκαταστάσεων και ποια συγκεκριμένα έργα αποκατάστασης 

προγραμματίζονται;. 

 

Η ερωτώσα βουλευτής  
 
 

Καζάνη Αικατερίνη 

 




